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ENCUESTA TELEFÓNICA NACIONAL

TERMÓMETRO COVID
SALUD EMOCIONAL DE LOS MEXICANOS

NACIONAL

¡Da click en el ícono de Whatsapp o Telegram para recibir esta encuesta directamente a tu celular!
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¿CÓMO SE MANTIENE SU ESTADO DE ÁNIMO LA MAYOR PARTE DEL TIEMPO DURANTE 
ESTE TERCER INCREMENTO DE CONTAGIOS COVID19 EN MÉXICO?

30.5%

22.0%

16.7%

9.0% 7.8% 7.2%
3.5% 3.3%

TRANQUILO ESTRESADO ANSIOSO TRISTE RELAJADO OPTIMISTA FELIZ PESIMISTA
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16.7%

9.6%

73.7%

HA TENIDO QUE RECIBIR
ATENCIÓN PROFESIONAL

USTED Y ALGUIEN MÁS DE
SU FAMILIA

NI USTED, NI NADIE EN SU
FAMILIA

NACIONAL

EN ALGÚN MOMENTO DE LA PANDEMIA, ¿USTED O ALGÚN MIEMBRO DE SU FAMILIA HA 
TENIDO QUE RECIBIR ATENCIÓN MÉDICA O PSICOLÓGICA POR SU ESTADO ÁNIMO?
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DE ACUERDO CON LO QUE USTED HA VIVIDO HASTA ESTE MOMENTO CON LA PANDEMIA, ¿QUÉ ES LO 
QUE MÁS LE PREOCUPA DEL RECIENTE AUMENTO DE CONTAGIOS EN NUESTRO PAÍS?

74.9%

13.6%
8.6%

2.9%

SU SALUD Y LA DE SU
FAMILIA

SU FUENTE DE INGRESOS SU EDUCACIÓN O LA DE SU
FAMILIA

SUS RELACIONES
FAMILIARES O SOCIALES
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¿SE HA CONTAGIADO USTED O ALGÚN MIEMBRO DE SU FAMILIA?
(PREGUNTA PARA LOS QUE RESPONDIERON QUE LES PREOCUPA MÁS SU SALUD Y LA DE SU FAMILIA)

49.6%

39.0%

11.4%

NADIE EN LA FAMILIA UNO O MÁS MIEMBROS EN
LA FAMILIA Y SE
RECUPERARON

ALGUIEN EN LA FAMILIA Y
PERDIÓ LA VIDA
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¿HA TENIDO ALGÚN CAMBIO EN SUS INGRESOS FAMILIARES POR LA PANDEMIA?
(PREGUNTA PARA LOS QUE RESPONDIERON QUE LES PREOCUPA MÁS SU FUENTE DE INGRESOS)

36.8%

52.6%

9.8%

0.8%

PERDIÓ FUENTE DE INGRESOS DISMINUYERON SIGUIERON IGUAL MEJORARON
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¿USTED O ALGÚN MIEMBRO DE SU CASA DEJÓ DE ESTUDIAR CUANDO SE SUSPENDIERON LAS 
CLASES PRESENCIALES?

(PREGUNTA PARA LOS QUE RESPONDIERON QUE LES PREOCUPA MÁS SU EDUCACIÓN O LA DE SU FAMILIA)

68.3%

28.0%

3.7%

NADIE UNA PERSONA DOS O MÁS PERSONAS
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¿CÓMO MANEJA USTED ACTUALMENTE SU RELACIÓN CON AMIGOS Y FAMILIARES 
FUERA DE SU CASA?

(PREGUNTA PARA LOS QUE RESPONDIERON QUE LES PREOCUPAN MÁS SUS RELACIONES FAMILIARES Y SOCIALES)

42.9%

21.4% 21.4%

14.3%

NO SE REÚNE CON NADIE, SALE
SOLO PARA LO ESENCIAL

SE REÚNE SOLO CON PADRES Y
HERMANOS

ASISTE SOLO A REUNIONES
PEQUEÑAS EN CASAS O LUGARES

PÚBLICOS

ASISTE A CUALQUIER EVENTO O
LUGAR PÚBLICO
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METODOLOGÍA

TIPO DE 
ENCUESTAS

POBLACIÓN
OBJETIVO

MARCO 
MUESTRAL

TIPO DE 
MUESTREO

Telefónica H y M, +18 años Números en NACIONALRepresentativo-Cuantitativo

11 DE AGOSTO DE 2021
Fecha del último levantamiento

MASSIVECALLER
Empresa que levantó las encuestas

2000 
No. de encuestas levantadas

+/- 2.2%
Margen de error estadístico

NACIONAL

MECÁNICA DE LEVANTAMIENTO:
Las encuestas fueron levantadas mediante la técnica de “robot” en grabaciones
enviadas a los hogares que son contestadas por el propio entrevistado - realizando
las llamadas en forma aleatoria a fin de que sean representativas. 
Frecuencia de no respuesta de 0% y tasa de rechazo del 95%.
No incluye métodos de estimación de resultados.

Encuesta patrocinada por MASSIVE CALLER S. A. DE C. V.


